
2023年中班剪纸活动目标及指导重点 幼
儿园中班亲子活动方案(实用8篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下
面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大家，我
们一起来看一看吧。

中班剪纸活动目标及指导重点篇一

方案是一项基于分阶段治理政策的工作计划，通常涉及跨大
都市运营。为给中班孩子们更多生活体验，作为老师我们需
要定期策划活动方案，多多举办教育活动互动。你是否在找
正准备撰写“幼儿园中班亲子活动方案”，下面小编收集了
相关的素材，供大家写文参考！

一、 设计思路：

1、 通过与同伴、老师和家长的共同庆新年活动，体验亲情、
友情和师生情。

2、 感受过新年的快乐氛围。

3、 知道新年是我们的传统佳节，过了一年我们又长大了一
岁，体验成长的快乐。

二、 活动准备：

班级ppt 图片展示，单人影像，心愿卡片

三、 活动内容：

活动一：夸夸小朋友



1、提问引出活动主题：

教师：小朋友们，你们知道，明天是什么节日吗?

幼儿：元旦。

教师：对了，明天就是元旦，代表着新一年的开始。

下面我们一起来朗诵《新年小诗》迎接新一天的开始，好吗。
幼儿：好。

2、教师与幼儿一起朗诵《新年小诗》:

雪花一片一片轻飞，学问一点一点积累，

亲爱的爸爸妈妈，我不再让你们陪我睡。

光阴一天一天不回，小树一棵一棵成倍，

亲爱的爸爸妈妈，我是你们最大的安慰。

钟声一遍一遍敲锤，新年一步一步靠内，

亲爱的爸爸妈妈，我会把明天变得更美。

4、 夸夸小朋友：

教师：我们大三班的小朋友在这一年里确实进步了很多，

思维能力活跃的小朋友有：

语言表达活跃的小朋友有：

勤劳能干的小朋友有：



身体协调能力强的小朋友有：

礼貌谦逊的小朋友有：

活动二：红红火火才艺秀

教师：小朋友们，你们真的很棒，让我们一起朗诵诗歌，吟
唱古文，展示优美的舞姿献给我们的家人吧。

幼儿展示一学期所学到的知识：

儿歌：

古诗：

舞蹈：兔子舞(邀请家长一起参与)

活动三：夸夸自己温馨的家

教师：各位妈妈们，孩子们展示的才艺，棒不棒。

家长：很棒。

教师：小朋友们，妈妈都在称赞你们，来，给自己鼓鼓
掌。(幼儿鼓掌)

教师：小朋友们，刚刚老师夸了夸你们，现在请你也来夸夸
自己的妈妈，并且介绍一下自己带来的食物。

幼儿夸夸妈妈：我的妈妈········

教师：天天小朋友的妈妈真的很棒，天天妈妈您觉得天天这
一年在家里有什么样的进步呢!(家长来夸夸自己的孩子)

活动四：猜猜我有多爱你



教师：亲爱的家长们，孩子们每一天的进步，是我们的共同
心愿，我们不仅希望他们能够学到新知识，还希望他们学会
坚持、忍耐、勤劳、刻苦，做一个有用的人。下面我们一起
欣赏一段视频，看看孩子们幼儿园内的生活。

在看视频的过程中，小朋友拿出自己和老师一起制作的卡片
给妈妈一个惊喜。 送卡片的时候指导幼儿对妈妈说：“我爱
你”

活动五：唯品会

教师：孩子们，我们的妈妈辛苦了，今天还带给我们美味的
食物，我们一起来品尝吧，在品尝的过程中，请你们拿出手
中的一票投给你们喜欢的食物吧。

活动结束后，当场颁发“最佳创意奖” “最佳美味奖””最
佳美观奖”

活动六：小结活动

教师：今天我们幼儿园里的老师们也动手包起了馄饨，最后
我们听着轻快的音乐

一起进餐吧。

在活动的过程中指导幼儿让座并且喂家长吃馄饨。

活动宗旨：通过开展亲子同乐活动，让幼儿与家长一起体验
运动快乐，加强家长与孩子之间的情感交流。激发幼儿参加
体育活动的兴趣，在活动中增强其团结协作、遵守规则的意
识，提高幼儿的身体素质。培养幼儿初步的团队和竞争意识，
体现团结协作的竞赛风格。

活动主题：“快乐运动我做主”



活动口号：一二三四五，我的运动我做主;一二三四五六七，
团结合作争第一。

活动时间：20__年11月30日下午2：30—4：00

活动准备：1.通知家长 2.场地布置 3.各项活动的游戏材料

活动过程：

一、运动员入场。

全体幼儿集队，各班运动员持班牌按班级顺序在《运动员进
行曲》中排成两路纵队依次入场。

二、主持人致开幕词。

三、热身：集体喊“快乐运动我做主”口号;律动《加油歌》。

四、主持人宣读裁判员名单和比赛规则。

五、活动开始。

幼儿单项比赛活动：

1.活动名称： 矮人走

活动目标：锻炼幼儿腿部的力量，培养幼儿的耐力。

活动规则：幼儿学矮人向前，到终点先返回者为胜。

2.活动名称：夹球侧行

活动目标：培养幼儿的合作意识，增强幼儿竞争意识。

活动准备：皮球、接力棒



活动规则：两名幼儿背靠背将球夹在身体中间，向前侧行至
终点后回头至起点将接力棒交给下一位幼儿继续比赛，先结
束者胜。

3.活动名称：顶包拾球

活动目标：增强幼儿的平衡能力，增进彼此感情。

活动准备：沙包、球

活动规则：幼儿头顶沙包从起点按规定地线路拾起球回到终
点。将沙袋交给第二个幼儿继续比赛，最先结束的班级为胜。

4.活动名称：运球走

活动目标：培养幼儿的规则意识。

活动规则：幼儿边拍球边向前走，先到终点并返回者胜。

5.活动名称：接力赛跑

活动目标：提高幼儿快速跑的能力，增强合作意识。

活动准备：接力棒

活动规则: 幼儿手握接力棒，快速跑至终点后返回，将接力
棒交至下一个幼儿继续比赛，最先结束的小组为胜。

亲子活动名称：

1. 过河

材料：塑料板18个

父(母)子同时依次向前各跳至一塑料板上，然后将后面一只



塑料板放至前面，如此依次进行至终点，先到者为胜。

2.全身总动员

材料：皮球

最后谁夹的球多谁就赢。

3.抢椅子

材料：若干椅子、大鼓

爸爸或妈妈抱着宝宝抢椅子，请大家遵守游戏规则，在鼓声
停下后再找椅子坐下来，注意安全。

4.活动名称：抓尾巴

材料：12个尾巴

家长驮着孩子，孩子腰间系着尾巴，孩子在家长的走动下去
抓其他家庭孩子的尾巴，未被抓到尾巴的一组为胜。

5.坐花轿(全家三人)

材料：接力棒6根

父母两人手臂交叉，孩子手拿接力棒坐在中间，开始起跑前
行，将接力棒交到下一组孩子的手上进行接力比赛，先结束
者为胜。

六、结束活动。

收拾与整理。活动在《运动员进行曲》的歌声中结束。

1、袋鼠跳跳乐



目的：训练幼儿跳的动作。

准备：彩筒四个。

玩法：每组分一个幼儿和一位家长进行，分为八组，排成对
面接力赛方式比赛，最先完成的那组为胜出组。

规则：1、进行比赛的幼儿未跳到对面伙伴处，不得将彩筒放
下，一定要到达指定地点方可将彩筒交由另一幼儿继续比赛。

2、在比赛过程中，家长帮助孩子站入彩筒必须在端线后面。
家长不得帮助幼儿从筒中跳出。

参加幼儿：

相哲瀚 张子函 石珩一

2、二人三足跑

目标： 学习两人相互配合用三条腿跑，增进亲子情感的交流。

准备：每人一根长带子，玩具4个。

玩法： 在场地两端各画一条起跑线，(每班两队，10名家长
和10名孩子为一队)面对面站在起跑线上，家长用一根长带子
将自己和孩子相邻的一条腿绑在一起，听到口令后，家长和
孩子一起出发，到对面将玩具交给另一队幼儿后，排到队尾，
拿到玩具者继续游戏。以先完成任务者为胜。

规 则：必须在起跑线后把脚绑好，不准抢跑。若中途带子散
开，应在原地绑好后再继续跑。

参加幼儿：

3、跳羊角球



目标：

1、骑在羊角球上跳动，发展幼儿的平衡性和控制力。

2、培养孩子不怕困难，勇于尝试的意志品质。

准备：羊角球5个

玩法：每班派10名幼儿及其家长参加比赛，家长一队，幼儿
一队，排成面对面接力赛方式比赛，最先完成的那组为胜。

规则：由幼儿坐在羊角球上，双手抓紧羊角，从起点出发到
终点，将羊角球传给家长，家长也以同样的方式返回，递给
下一个幼儿，游戏继续进行!

参加幼儿：

徐楠茜 程诗涵 陶柯滢 周子杰 史成杰 相哲瀚 杨昊文 段政
宇

施淑文 王志毅

4、亲子游戏：踩气球

游戏目的：训练幼儿的反应能力，能及时躲避及适时进攻的
意识。

游戏准备：气球若干，手帕。

游戏规则：

家长负责吹好气球，用手帕将气球系在脚上，宝宝和家长同
时参与游戏。哨音响后，在规定的范围内，每人都要保护好
自己的气球去踩他人脚上的球。



参加幼儿：

吴镒冉 姜

证棋 吴昀哲 张子函 商艺馨 陈孜凡 朱立铖 陈若莹

梅鸿宇 周子涵

5、拍皮球展示：

参加幼儿：

赵之瑜 张一凡 冯俊杰 杨济沄 梅源张 孙 睿 章硕睿

李姝含 王家睿 李岱霖

一、活动时间：20__年3月28日上午10：30

二、活动地点：三道沟中心幼儿园中班教室

三、活动对象：中班家长、教师、幼儿

四、指导思想：

目前,在家庭教育中，往往被爸爸妈妈所忽视。这对密切亲子
关系和促进孩子身心健康发展是极大的损失。为了帮助家长
进一步学习亲子游戏的方式、方法，我园决定开展亲子运动
会，请家长到幼儿园来进行集体的亲子活动，从而使家长对
亲子活动目的、准备、过程，如何引导活动有了更详尽的了
解。家长通过观察、亲身体验，感受如何引导孩子参与亲子
活动。

五、活动主题：有趣的亲子活动

六、活动目标：



1、 通过和家长的一起游戏，增进幼儿与家人之间的情感。

2、 加强家园联系，增加教育的透明度，促进孩子的全面发
展。

3、 体验活动带来的快乐。

七、活动准备：

1、通知爸、妈来园参加亲子活动。

2、准备游戏需要的材料。

3、布置活动场地。

4、奖品。

八、具体活动方案：

活动1;默契大考验

活动目的标;培养幼儿与父母之间的默契，增进他们的感情。
材料准备：纸卡

游戏玩法;将幼儿和家长分组，一个幼儿和自己的家长为一组。
两组同时进行比赛。准备10张纸卡，纸卡上写字(小动物，动
画片人物，水果、词语)出示纸卡后家长表演，幼儿猜，不会
的喊过。(每组的时间都不能超过3分钟)看哪组答对的多，那
组就获胜。

活动2：踩气球

活动目标;让幼儿体验与爸爸妈妈在一起玩的快乐。

游戏准备：气球若干



游戏玩法：每个家庭由一名家长和一名幼儿参加，老师给每
个家庭发4个气球和2根细绳，请家长将气球吹大绑在自己的
两只脚腕，身背幼儿。四个家庭为一组比赛听到老师的口令
游戏开始，家长就背着宝宝踩其他家庭的气球，气球被踩爆
即被淘汰，每组有一个家庭获胜，最后再让每组的获胜者再
比一次，最后选出一名获胜者。

活动3：喊数抱团

游戏玩法：家长与幼儿围成一个大圈，按照顺时针的方向转
动。当老师说到某一个数字宝宝的时候例如3，家长带着宝宝
与最近的家长或宝宝抱在一起，依次类推。最后经过数数检
验其正确。不正确的淘汰。最后选出两个家庭为获胜家庭。

中班剪纸活动目标及指导重点篇二

1、通过操作感知油和水倾倒、搅拌后分离的现象。

2、能用语言和记录的方式表达自己观察的结果。

3、喜欢动手实验，有积极的探索兴趣，体验科学知识在生活
中的运用。

1、实验材料：水，食用油，醋，透明一次性杯子，筷子，幼
儿个人记录表，记号笔，大的记录表一张。

2、幼儿经验准备：先认识油和水，感知其特性

如果把水和醋倒在一起，会怎样呢？

1、幼儿自由猜想并表述。

2、教师实验，幼儿观察现象。



3、集体交流各自的发现：水和醋混合在了一起。

1、出示油和水，让幼儿自由猜想：如果把油倒入水中或把水
倒入油中会怎样呢？教师记录幼儿猜想结果。

2、幼儿动手操作，并将观察到的现象记录在记录表上。

3、集体交流自己的发现及自己的记录：你把什么倒入什么？
发现了什么？

4、教师小结、记录幼儿操作结果：无论是油倒在水里还是水
倒在油里，油在上面，水在下面，它们是分离的，不会混合
的。

1、出示筷子，让幼儿猜测搅拌后油和水会怎样

2、幼儿动手操作，观察搅拌静止后的现象，并记录在记录表
上。

3、幼儿交流操作结果。

4、教师小结：用筷子用力的搅拌，油和水还是分离的，不会
混合。

教师总结：无论是先倒油还是先倒水，不论用筷子怎么搅，
最后结果都是分成两层，油在上面水在下面，油和水是分离
的，是不会混在一起的。

中班剪纸活动目标及指导重点篇三

大操场

通过开展亲子游戏，加强家长与子女之间的情感交流，增加
老师与家长之间的沟通机会。通过体育活动，培养幼儿与父



母或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。培养幼儿参加体育
活动的兴趣，亲身体验体育活动的魅力。

1、通知父母来园参加亲子活动。

2、准备游戏需要的材料。

3、布置活动场地。

4、奖品。

（一）活动流程：

1、早操表演2、老师讲注意事项。

（1）请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

（2）请在活动过程中遵守活动规则。

（3）在活动中请勿拥挤。

（4）在活动中表现棒的小朋友可以获得我们的小礼品哦！

（二）亲子游戏：

1、《开火车》

游戏规则：（7人一组）本游戏为双向竞赛，中班段三个班级
进行比赛，速度最快一组为胜。幼儿站在家长面前，两人身
上套上一个呼拉圈，向终点跑，将呼拉圈交给终点另一户家
庭，游戏继续进行。幼儿须抓住家长的衣服，呼拉圈不能从
身上落下来。

2、《过小河》



游戏规则：（7人一组）本游戏为双向竞赛，中班段三个班级
进行比赛，速度最快一组为胜。画好起点和终点的跑道（小
河）、小垫子（石头）6块（供3个班级同时进行比赛）。幼
儿头顶沙包踩在石头上（小方垫），家长负责铺石头，孩子
站在一块小垫子上，家长手持另一块小垫子。当比赛开始后，
家长将手中的小垫子放在孩子的前面，孩子进行到前面一块
小垫子后，家长将身后的小垫子拿起在放到孩子的前面，以
此类推，先过河者为胜。孩子必须踩在小垫子上行进，不得
落到地上，家长不许触碰到孩子。

3、《小袋鼠摘果》

游戏规则：（7人为一组）每户家庭的家长眼睛用布蒙住，抱
着自己的孩子（孩子手里拿一只小球）在起点排好队。游戏
开始，家长在孩子的语言提示下向前走到箩筐边，将球投入
筐中。在规定时间内将筐中的球投投得最多一组为胜。

4、小脚踩大脚游戏规则：（7人为一组）每个家庭由一名家
长和一名幼儿参加。幼儿双脚踩在家长的脚上，家长和幼儿
手拉手，听到口令后，家长带着幼儿向前跑，幼儿双脚不能
离开家长的脚。速度最快的那一队获胜。

5、拔河游戏规则：（13—14人为一组，）每班分成2大组，
三个班错开比赛。比赛时，双方各拉住绳子的一端，将绑在
绳子上的标志拉过中间的界线即获胜。

6、抢地盘游戏规则：（21人为一组）每轮比赛各班出7组家
长和幼儿，站在操场大圆圈上，大圆圈里面放与比人数少的
呼啦圈，比赛时老师在圈外敲鼓，家长牵着幼儿的手在大圆
圈上顺时针走动，鼓声停，家长须跟幼儿一起站在呼啦圈中，
没有抢到的淘汰。四大组比赛完之后，请每组的冠军再比一
次，最后抢到呼啦圈的获胜。



中班剪纸活动目标及指导重点篇四

游戏中幼儿根据所报的数快速分组，锻炼幼儿的快速反应能
力和同伴的合作能力。

能积极参加游戏活动，并学会自我保护。

在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

事先教会幼儿儿歌

1、幼儿围成一圈，一边绕圈走，一边念儿歌"炒、炒、炒米
花。炒到东门，炒到西角。咕噜咕噜往前滚。炒几碗？"

2、推选一人作为回答，答"炒两碗。"（随意回答几碗，不超
过10碗，根据孩子的能力）集体念"炉儿滚得快，米花炒得香。
打炮来（方言）！"

3、当念到"打炮来"时幼儿按回答者说的数自由结伴，互相手
拉手。

游戏是幼儿最喜欢的.活动。但是对于中班来说，既要让他们
记住活动内容又要保证安全还要活动的井井有条是有一定的
困难。所以在设计本次活动时我始终都以语言来提示幼儿注
意安全。

中班剪纸活动目标及指导重点篇五

在幼儿园中，幼儿接受到老师的教育、保育员的生活保教，
时刻在接受着一切新的事物，一天天地茁壮成长。整个学前
期，幼儿大部分的生活时间都在幼儿园，教育对幼儿十分重
要，让幼儿了解安全防范知识也是教育的重要内容之一。幼
儿园中班安全活动方案怎么写?这里给大家分享一些关于大幼
儿园中班安全活动方案，希望能帮到各位。



活动目标：

1.认识常见的交通标志。

2.增进幼儿的实际演示能力。

3.培养幼儿敏锐的观察能力。

4.遵守社会行为规则，不做“禁止”的事。

5.加强幼儿的安全意识。

活动准备：

1.常见交通标志的图卡。

2.马路模型

活动过程：

1.展示事先准备的交通标志图卡，请幼儿说说自己认识的交
通标志的意义。

2.老师介绍常用交通标志的意义。

3.结合具体交通标志，利用马路模型进行汽车行驶演示活动。

4.延伸活动，可将标志图卡放入语言区，让有兴趣的幼儿句
续探索。把马路模型放入益智区，提供模型汽车让幼儿开展
演示活动帮助他们更好的理解标志的意义。

《幼儿教育新纲要》指出：要为幼儿提供健康、丰富的学习
和生活活动，满足幼儿各方面发展的需要，要让幼儿知道必
要的安全保健知识，学习保护自己。在新的学期的里，为了
使幼儿身心得到更好的发展，今后的工作开展的更好，，我



们中班级段制定以下计划。

(一)教师做到：

1.坚持每天晨检。保证幼儿不带危险物品入园，如有要收回。
严格幼儿安全制度，预防烫伤、外伤、药物中毒，预防异物
进入耳、鼻及气管，预防幼儿走失。

2、保证教室的通风、干净，保证区角材料的安全、卫生，定
期消毒玩具。

及时预防传染病的发生，保证一人一巾一杯。

3、严格做好各项消毒记录，及时清点人数和物品清洁摆放。

4、幼儿午睡时检查是否有危险物品，巡视幼儿是否有不良的
睡眠习惯，如蒙头并及时纠正。

5、户外活动时,教师认真检查活动场地的安全性，及时排除
不安全因素，确保幼儿安全，活动后不遗忘幼儿物品。

6、培养幼儿的自我保护能力,与家长密切配合,加强防范意识,
让幼儿在有安全意识的基础上,时时提醒自己或他人注意安全.

7、严格执行幼儿园接送规章制度。把孩子交到其父母的手中。
有特殊情况须提前和老师交流。

8、上下午班教师离园时在班内各处检查，如：水、电、门、
窗及贵重物品要放好。

9、教师在工作中做到时刻高度警惕,把安全放在首位,眼睛不
离开幼儿,孩子到哪,教师的眼睛就到哪.

(二)在幼儿方面做到：



1.在加强常规方面,做到井然有序,要求自幼儿觉的排队洗手.
喝水.小便等.

2.确保上下楼的安全。幼儿能做到不推拉、不跳台阶。

3.幼儿知道不跟陌生人走，不吃陌生人的东西。懂得不能随
便离开大人或集体。

4.幼儿知道不将手放在门缝间、桌子间、椅子间、以免受伤。

5.户外活动玩大型玩具时,不推不济,幼儿互相监督,拿器械时
互相帮助.保证幼儿安全.

6.知道不能碰电插座等电器，玩剪刀时注意安全，知道正确
的使用剪刀。

7.知道不把纸团、扣子等塞到耳、鼻里，也不能把异物放到
嘴里。

各种活动将在在幼儿园一日生活、教育教学活动、游戏的各
个环节中自然地进行，通过形式多样的活动帮助幼儿懂得自
我保护的简单知识和方法，才能真正保证幼儿的安全。

(一)教师做到：

1、坚持每天晨检。

2、保证幼儿不带危险物品入园，如有要收回。严格幼儿安全
制度，预防烫伤、外伤、药物中毒，预防异物进入耳、鼻及
气管，预防幼儿走失。

3、保证教室的通风、干净，保证区角材料的安全、卫生，定
期消毒玩具。

4、及时预防传染病的发生，保证一人一巾一杯。



5、严格书写交__记录，及时清点人数和物品与__教师交代清
楚。

6、幼儿午睡时检查是否有危险物品，巡视幼儿是否有不良的
睡眠习惯，如蒙头并及时纠正。

7、户外活动时,教师认真检查活动场地的安全性，及时排除
不安全因素，确保幼儿安全，活动后不遗忘幼儿物品。

8、培养幼儿的自我保护能力,与家长密切配合,加强防范意识,
让幼儿在有安全意识的基础上,时时提醒自己或他人注意安全.

9、严格执行幼儿园接送规章制度。必须见接送卡才交孩子到
其家长的手中，严禁陌生人或小学生接送幼儿;有特殊情况须
拿来接人字条或有效证件。

10、上下午班教师离园时在班内各处检查，如：水、电、门、
窗及贵重物品要入库。

11、教师在工作中做到时刻高度警惕,把安全放在首位,眼睛
不离开幼儿,孩子到哪,教师的眼睛就到哪.

(二)在幼儿方面做到：

1.在加强常规方面,做到井然有序,要求幼儿自觉的排队洗手.
喝水.小便等.

2.确保上下楼的安全。幼儿能做到不推拉、不跳台阶。

3.幼儿知道不跟陌生人走，不吃陌生人的东西。懂得不能随
便离开大人或集体。

4.幼儿知道不将手放在门缝间、桌子间、椅子间、以免受伤。

5.户外活动玩大型玩具时,不推不挤,幼儿互相监督,拿器械时



互相帮助.保证幼儿安全.

6.知道不能碰电插座等电器，玩剪刀时注意安全，知道正确
的使用剪刀。

7.知道不把纸团、扣子等塞到耳、鼻里，也不能把异物放到
嘴里。

各种活动将在幼儿园一日生活、教育教学活动、游戏的各个
环节中自然地进行，通过形式多样的活动帮助幼儿懂得自我
保护的简单知识和方法，才真正保证幼儿的安全。

活动目标：

1、幼儿学习上下楼梯的正确方法。

2、通过亲身体验，实地练习了解上下楼梯的规则。

3、有初步的自我保护意识。

4、遵守社会行为规则，不做“禁止”的事。

5、加强幼儿的安全意识。

活动准备：

幼儿儿歌，幼儿园上下楼梯场地，幼儿用书

活动过程：

一、结合幼儿的生活经验，让幼儿了解上下楼梯的正确方法。

(提示小朋友有秩序的回答老师的问题，学会倾听，发表与别
人不一样的想法。)



2、教师可是适当的讲述一些实例，加深孩子们对楼梯安全的
重要性。

师小结：因此我们上下楼梯一定要注意安全，要学会保护自
己，也要爱护身边的好朋友。

二、看幼儿用书，和幼儿一起讨论。

你认为他们做得对吗?为什么?说说应该怎样上下楼梯?

三、幼儿站队，一个跟着一个，到楼梯上进行实地练习，同
时让幼儿注意以下几个要领;

1、上楼梯时不要乱推人。

2、上楼梯时不能说话，打闹。

3、上、下楼梯时靠右手走。

4、不能乱蹦，一个台阶一个台阶自然上下楼梯。

5、小朋友之间要相互帮助，不能推挤小朋友。

四、结合幼儿儿歌，加深对上下楼梯安全的认识。

1、教师念诵儿歌，幼儿仔细倾听。

儿歌：《上下楼梯》

一二三四五六七，小朋友们上楼梯;

向右走呀不拥挤，一个跟着一个走;

小手扶着小栏杆，一级一级往上走;



七六五四三二一，小朋友们下楼梯;

向右走呀不拥挤，一个跟着一个走;

小手扶着小栏杆，一级一级往下走;

上楼梯呀下楼梯，安全第一要牢记!

师：儿歌的名字叫什么?儿歌里面都说了些什么呢?

师小结：小朋友都懂得了上下楼梯我们应该注意的问题了，
一定要记住咯!

活动目标：

1、通过演习，训练教师和幼儿在紧急状况下有序地通过安全
疏散通道。

2、教育幼儿遇到危险时才能听从老师的指挥，作出基本的自
救行为。

3、培养教师和幼儿相关的安全意识和保护能力。

4、能积极参加活动，并学会自我保护。

5、探索、发现生活中的多样性及特征。

活动准备：

1、知道火灾中自救的基本常识。

2、熟悉本班的逃生路线。

活动过程：



1、警报响起，教师迅速做好准备工作。

2、教师即刻停止一切活动，组织幼儿迅速按规定的疏散线路
带领幼儿有序下楼，集中到操场安全地带，再清点人数。

3、在规定的时间内，确保幼儿快速、安全、有序地脱离受灾
地点，做到无遗漏、无丢失、无伤害。

中班剪纸活动目标及指导重点篇六

为了确保工作或事情能有条不紊地开展，通常会被要求事先
制定方案，方案是计划中内容最为复杂的一种。那么大家知
道方案怎么写才规范吗？以下是小编为大家整理的幼儿园中
班亲子活动方案，希望能够帮助到大家。

xx年10月22日上午8：30――10：30

xxxx

xx

中班组全体老师和实习老师、中班全体幼儿及家长。

1、通过秋游活动，让幼儿充分感受集体外出时的兴奋和喜悦。

2、寻找和观察秋天的美景，感受大自然中各种植物的`变化。

3、知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。

4、锻炼幼儿坚持到底的意志，吃苦耐劳的精神。

与家长联系，帮助幼儿准备一些零食。并对幼儿进行卫生教
育，不乱扔垃圾，应扔到垃圾袋。幼儿园准备好小礼物，每



位幼儿一份礼物。

一、结合图片谈论自己的家乡

谈话：

1、我们的家乡有什么有名的地方？

2、我们的家乡有哪些好玩的地方？

二、交代游玩的地点及安全要求

三、组织幼儿进行秋游活动――登长城比赛

1、8：00全体人员集中xx下。

2、集中幼儿和家长集体合影留念。

3、比赛开始，比赛路程：从xx到xx。提醒孩子和家长安全第
一，比赛第二，做到自己保护好自己，一切安全第一。

4、在终点站集中，分发奖品，并休息，让幼儿享受自己带来
的美食，并留影。提醒不乱扔垃圾，应扔到垃圾袋。

5、游览老人公园，感受秋天的美，下长城，活动结束。

1、对幼儿进行安全教育，提醒幼儿在活动地点不拥挤，不乱
跑，不离开老师和家长制定的活动范围。

2、携带急救用品，以防幼儿突发事件。

3、家长幼儿鞋子的大小要合脚的运动鞋。

4、幼儿穿秋装园服，白色短袖穿里面。



5、自带适量的零食和饮料，杜绝浪费；并注意公共场所的卫
生工作。

6、家长请带好自己身份证（xx户口身份证）。

中班剪纸活动目标及指导重点篇七

上午活动：

活动(一)晨间

1. 自由交往

目标：1)鼓励幼儿主动寻找新同伴玩，知道关心、帮助新小
朋友。

2)学习收拾、整理玩具，并放到指定位置。

注：教师继续重点关注新小朋友的情绪，指导旧生与新朋友
交流、交往。

2.早锻炼：走楼梯

目标：1)练习四肢协调地上下楼梯，强化上下楼梯靠右边走
的规则意识。

2)体验运动的乐趣。

注：教师根据孩子的身体情况控制好活动量。

活动(二)生活活动

注：辨认自己的学号和标记拿杯子有序地喝水，巩固对学号
的认识。



活动(三)集中活动：

语言——儿歌“我升中班了”

目标：1)知道自己是中班哥哥姐姐了，初步树立关心弟弟妹
妹的责任感，增强长大的意识。

2)根据讲述内容来学习自编儿歌，朗诵儿歌。

过程：(一)谈话引出课题

1. 请幼儿看看教室及周围环境，说说教室和以前有什么变
化?

2. 讲讲你喜欢哪里?为什么喜欢?升中班了，有什么感受?

(二)编儿歌

1.说说儿歌的特点

2.教师和幼儿一起编

(三)教师朗诵儿歌

1.找一找儿歌里哪些是哪个小朋友说的话?

2.学习朗诵儿歌

活动(四)生活活动、课间操

活动(五)集中活动

美术——图画“我升中班了”

目标：



1.鼓励幼儿用学过的技能来画出正面人的基本特征，进一步
增强自己升中班的意识。

3. 能大胆地对人物进行装饰，培养幼儿初浅的审美能力。

准备：油画棒、白纸、镜子

过程：(一)谈话引出课题

1. 你现在升什么班了?人有什么变化?

2. 出示镜子，请幼儿照镜子，看看镜子里的我什么变了?有
什么特点?

(二)说一说自己

1.你觉得把自己像拍照一样，“拍”到白纸上什么地方最难
画?

2.教师重点把人的五官位置和比例进行分析讲解

(三)幼儿练习

1.鼓励幼儿把自己画得大些并给自己添画上漂亮的衣服

2.提醒幼儿可以边画边照照镜子，看看五官的位置

(四)作品展示

将作品放在展版上，让幼儿猜猜画上的是谁?从哪里看出来
的?

活动(六)游戏

1. 户外活动：复习游戏“小孩小孩真爱玩”



目标：练习听信号向指定方向做走、跑、跳等动作，提高幼
儿动作的协调性和灵活性，体验活动的乐趣。

2. 游戏“金锁银锁”

目标：自由结伴合作玩游戏，体验合作玩的乐趣。

注：教师关注个别能力较差的幼儿与同伴的合作情况

下午活动：

活动(一)生活活动

活动(二)游戏

1.户外游戏：小兔种萝卜

目标：练习双脚并拢向前跳的动作，提高动作的协调性。

3. 复习音乐游戏“找朋友”

目标：学习找新朋友游戏，进一步体验与同伴游戏的乐趣。
激发幼儿参与游戏的积极性。

活动(三)离园

中班剪纸活动目标及指导重点篇八

目的： 培养幼儿动作的准确性，协调配合能力。

材料： 纯净水空瓶、细线、小木棍、“钓鱼杆”

玩法： 用系有小木棍的.钓鱼杆将瓶子钓起，家长与孩子比
赛，在规定的时间、范围内，谁钓的多为胜。



《踩气球》

利用资源： 水池

1、锻炼幼儿小腿肌肉；

2、培养幼儿勇敢精神和合作能力。

一、活动身体：重点脚及小腿按摩。

二、吹气球：母（父）子合作吹气球，在规定时间内比一比，
哪个家庭吹得多。（让幼儿数数，比较，给最多家庭发一样
小奖品）

三、水中踩气球：

1、 把气球仍进水池里：母（父）子比赛，看谁仍得远。

2、 踩气球：母（父）子在水中踩气球，数一数，踩破了几
只气球？

四、放松身体：用毛巾擦小腿，母（父）子互相交流。

《摘果子》

1、练习向上跳跃的动作。

2、通过练习发展幼儿的创造性和动作的协调性。

自制水果若干挂在树枝上，略高于幼儿、家长一手臂。篮
子20只。

一、活动身体：重点下肢运动

二、摘果子：



1、看一看树上有什么果子？

2、按家长的要求摘不同数量、不同的果子。

3、母（父子）子一起摘果子。在规定时间内比赛哪个家庭摘
得最多。

三、数果子：数一数谁摘得多，一共摘了多少只。


